



С успехом проводит гастролы в Кемерове Московский Центральный театр транспорта (режиссеры — заслуженный деятель искусств РСФСР В. А. Гольдфельд и Б. Д. Зеленская).

Тепло встретили кемеровчане «Преступление Энтони Грэхема» М. Волобрина и Р. Рубинштейна по роману Джеральда Гордона «Да сгинет день...», комедию Флетчера «Испанский священник» и другие спектакли. Полюбили зрители засл. арт. РСФСР П. В. Крылов, О. А. Кузнецова, И. А. Смысловский, засл. арт. УССР В. Ф. Матов, засл. арт. АзССР Е. Н. Агуров, артисты М. Е. Веснин, Д. Д. Черневский и другие.

На снимке: сцена из «Ночного гостя» Леонарда Пика в исполнении артистов Московского Центрального театра транспорта.

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЕЦ КУЗБАССА

26 СЕН 1958

Кемерово

Газета

